
Unidad 2 - Tema 2. Parámetros básicos de la monitorización electrónica continua  - Intento número 2 de 2

Correctas Incorrectas No Contestadas Nota Fecha

9 1 0 8.67 / 10.00 22/05/2025 11:36

Nº Preguntas Nº Veces ya realizado Tiempo Tiempo de realización (en minutos)

10 2 00:04:10 0

Errores restan: 0.33 puntos No contestadas restan: 0.10 puntos

Respuesta acertada Respuesta érronea Respuesta correcta No contestada

CASO 1: ¿Cómo valoras la línea de base?1.
1

punto

a. ** Ritmo normal, estable, variabilidad disminuida.

b. Ritmo normal, inestable, variabilidad normal.
c. Ritmo normal, estable, variabilidad normal.
d. Bradicardia leve, inestable, variabilidad disminuida.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 1: ¿Cómo valoras las deceleraciones?2.
1

punto

a. Tardías recurrentes.

b. ** Ausentes.

c. Tardías intermitentes.

d. Precoces recurrentes.

Errónea: -0.33 puntos
Explicación:

CASO 2: ¿Cómo valoras la línea de base?3.
1

punto

a. Ritmo normal, estable y variabilidad normal.
b. Bradicardia, estable y variabilidad normal.

c. ** Ritmo normal, inestable y variabilidad normal.

d. Ritmo normal, estable y variabilidad aumentada.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 2: ¿Cómo valoras la dinámica uterina?4.
1

punto

a. Hipodinamia con ritmo irregular.

b. ** Hiperdinamia por hipertonía.



c. Hiperdinamía por polisistolia.
d. Incoordinación uterina de 1º grado.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 3: ¿Cómo valoras las deceleraciones?5.
1

punto

a. Deceleraciones variables atípicas intermitentes.
b. Deceleración prolongada + deceleraciones variables típicas recurrentes.
c. Deceleraciones variables típicas recurrentes.

d. ** Deceleración prolongada + deceleraciones variables atípicas recurrentes.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 3: ¿Cómo valoras la dinámica uterina?6.
1

punto

a. ** Hiperdinamia por hipertonía.

b. Hiperdinamia por hipersistolia.
c. Hiperdinamia por polisistolia.
d. Incoordinación de 3º grado.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 4: ¿Cómo valoras los ascensos y la línea de base?7.
1

punto

a. Patrón en zig-zag, sin ascensos.

b. ** Línea de base de ritmo normal con múltiples ascensos.

c. Línea de base inestable que pasa de taquicardia a un ritmo normal.
d. Línea de base de ritmo normal con bradicardia mantenida.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 4: ¿Cómo valoras la dinámica uterina?8.
1

punto

a. ** Normodinamia.

b. Hipodinamia por hiposistolia.
c. Hiperdinamia por polisistolia.
d. Hipodinamia por hipotonía.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 5: ¿Cómo valoras la línea de base?9.
1

punto

a. Taquicardia grave con variabilidad normal.
b. Ritmo de línea de base y variabilidad normal.
c. Ritmo de línea de base normal y variabilidad aumentada.



d. ** Taquicardia leve con variabilidad normal.

Acertada: 1 puntos
Explicación:

CASO 5: ¿Cómo valoras la dinámica uterina?10.
1

punto

a. Normodinamia.
b. Hiperdinamia por hipersistolia.

c. ** Hipodinamia por bradisistolia.

d. Incoordinación de 2º grado.

Acertada: 1 puntos
Explicación:


